

22 ИЮНЯ — 40 ЛЕТ СО ДНЯ НАЧАЛА  
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

ПРОЛЕТАРИИ ВСМХ СТ



„Сорок лет тому назад началась Великая Отечественная война. Самые темные силы империализма — силы кровавого фашизма обрушили на нашу страну огненный шквал войны...

Но советский народ решительно преградил путь фашистской чуме. Сплотившись вокруг партии Ленина, он поднялся на защиту своей страны, своей свободы, своих минческих идеалов. Стойкость и геройзм советских людей сумели переломить ход событий.”

Л. И. Брежнев

ФОТОХРОНИКА ТАСС.



# ЛЕНИНСКИЙ

ОРГАН ЧЕВУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ

Основана в 1935 году  
№ 73 (4693)

СУББОТА, 20 ИЮНЯ 1981 ГОДА

## ПАМЯТИ ПАВШИХ

В нашей деревне, в самом центре, стоит обелиск. Он — память. Он — в честь всех павших в годы Великой Отечественной войны односельчан. Ежегодно в праздники карачаровцы собираются у обелиска, чтобы почтить память погибших в сражениях. А недавно, в День Победы, мы пришли, чтобы посадить сосенки у этого святого места.

Десятого мая день выдался на славу — было тепло, ярко светило солнце. В отде-

лении совхоза был выходной. К десяти часам у дома культуры стали собираться празднично одетые жители нашей деревни.

Вспоминаю, как дружно все — и взрослые, и дети — копали ямки, бережно ставили деревца, засыпали землей корни, поливали водой... Через несколько лет здесь зашумят сосны.

Посадка сквера показала и хороший пример ребятам — учащимся школы. А Миша и Люба Горловы, Витя Долбин, например, старались больше всех. Первый саженец посадил инвалид Отечественной войны А. А. Яковлев. Рядом с ним работали дружно пенсионеры, участники войны Ф. С. Ахтырцев, И. Г. Ларионов, В. М. Зайцев, И. Б. Долгов (я высыпал фотографию из нашего альбома, которая расскажет о рождении этого маленько-го сквера).

22 июня — сорок лет со дня начала Великой Отечественной войны. Пусть ужасы ее никогда не повторятся, потому что мы, мирные люди, хотим, чтобы всегда над землей светило солнце и не летали в небе военные ракеты, самолеты. Я и моя односельчане, как и все советские люди, возмущены сегодня политикой Вашингтона, необдуманными выходками всех, кто играет с огнем. Война 1941—1945 годов показала ужасную жестокость бесчеловечность, поэтому мы говорим все конфликты на земле, правители стран решайте мирным путем!

А. СЕМЕНЕНКО,  
заведующая Карабинской библиотекой.